

आद्रा में तीरंदाजी कोचिंग कैंप का शुभारंभ



आद्रा। दक्षिण पूर्व रेलवे के आद्रा मंडल में आद्रा स्थित सेरसा मैदान में शनिवार से तीरंदाजी कोचिंग कैंप का शुभारंभ किया गया। कोचिंग कैंप के उद्घाटन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में डीआरएम शरद कुमार श्रीवास्तव के साथ वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक तथा स्पोर्ट्स अधिकारी सेरसा आदित्य कुमार चौधरी, मंडल वाणिज्य प्रबंधक आशिष कुमार मिश्रा, सेरसा आद्रा के सदस्यगण, झारखंड तीरंदाजी अकादमी के बुधेश्वर मुर्मू, ऑल इंडिया सीनियर नेशनल आर्चरी चैंपियनशिप (महिला) में गोल्ड मेडलिस्ट प्राप्त सोनी कुमारी एवं अन्य प्रतिभाशाली बच्चों तथा स्कूली बच्चों भारी मात्रा में उपस्थित थे। डीआरएम शरद ने तीर से सर्वप्रथम निशाना तान कर कैंप का शुभारंभ किया। स्पोर्ट्स अधिकारी आदित्य कुमार चौधरी ने बताया कि तीरंदाजी का प्रशिक्षण प्रत्येक शनिवार तथा रविवार को आद्रा स्थित सेरसा मैदान में दोपहर तीन बजे से कोच बुधेश्वर मुर्मू द्वारा दिया जाएगा। डीआरएम शरद ने कहा कि आद्रा में तीरंदाजी जैसे असामान्य खेल के प्रशिक्षण से यहाँ के बच्चों एवं युवाएँ पूरी तरह से इसका लाभ उठाएँ। उन्होंने बताया कि यहाँ के बच्चों एवं युवाओं के लिए तीरंदाजी जैसे खेल में उभरकर आने में तथा अपनी प्रतिभा दिखाने के लिए सुनहरा अवसर है। श्री श्रीवास्तव ने बताया कि आद्रा जैसे छोटे से शहर से अगर कोई इस खेल में राष्ट्रीय तथा अंतरराष्ट्रीय स्तर पर खेले तो यही हमारी जीत होगी।

आद्रा में रेलवे ने शुरू किया तीरंदाजी कोचिंग कैंप

आद्रा: दक्षिण पूर्व रेलवे के आद्रा रेल मंडल में आद्रा स्थित सेरसा मैदान में शनिवार से तीरंदाजी कोचिंग कैंप का शुभारंभ किया गया। इस कोचिंग कैंप के उद्घाटन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में मंडल रेल प्रबंधक शरद कुमार श्रीवास्तव के साथ वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक तथा स्पोर्ट्स अधिकारी सेरसा आदित्य कुमार चौधरी, मंडल वाणिज्य प्रबंधक आशिष कुमार मिश्रा, सेरसा आद्रा के सदस्यगण, झारखंड तीरंदाजी अकादमी के बुधेश्वर मुर्मू, ऑल इंडिया सीनियर नेशनल आर्चरी चैंपियनशिप (महिला) में गोल्ड मेडलिस्ट प्राप्त सोनी कुमारी एवं अन्य प्रतिभाशाली बच्चों तथा स्कूली बच्चों भारी मात्रा में उपस्थित थे। मंडल रेल प्रबंधक ने तीर से सर्वप्रथम निशाना साध कर इस कोचिंग कैंप का शुभारंभ किया। स्पोर्ट्स अधिकारी चौधरी ने बताया कि तीरंदाजी का प्रशिक्षण 8 दिसंबर से प्रत्येक शनिवार तथा रविवार को आद्रा स्थित सेरसा मैदान में दोपहर के 3 बजे से कोच बुधेश्वर मुर्मू द्वारा दिया जाएगा। डीआरएम ने कहा कि आद्रा में



निशाना साधते डीआरएम शरद कुमार श्रीवास्तव

तीरंदाजी जैसे असामान्य खेल के प्रशिक्षण से यहाँ के बच्चों एवं युवाएँ पूरी तरह से इसका लाभ उठाएँ। उन्होंने बताया कि यहाँ के बच्चों एवं युवाओं के लिए तीरंदाजी जैसे खेल में उभरकर आने में तथा अपनी

प्रतिभा दिखाने के लिए यह एक सुनहरा अवसर है। श्रीवास्तव ने बताया कि आद्रा जैसे छोटे से शहर से अगर कोई इस खेल में राष्ट्रीय तथा अंतरराष्ट्रीय स्तर पर खेले, तो यही हमारी जीत होगी। ●

